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Petunjuk :

1. Jawablah seluruh soal yang diberikan

2. Tuliskan identitas anda pada lembar jawaban

3. Naskah soal jangan dicoret-coret

4. waktu mengerjakan soal 90 menit

Soal

1.
Temperatur pada  sore   hari di suatu puncak gunung adalah 3oC, sedangkan di perkampungan yang terletak di lereng gunung itu  suhunya 25 oC   , perbedaan  temperatur pada kedua tempat itu adalah ….
a. – 28oC                                                  
 b. -22 oC
c.  22 oC                                               

 d. 28 oC
2. Air teh dalam termos cukup untuk mengisi 6 cangkir besar dan 4 cangkir kecil. Setiap cangkir besar berisi 1/4 liter dan setiap cangkir kecil berisi 1/6  liter. Isi termos tersebut adalah …. liter
a. . 21/6 

b. 21/2 .


c. 31/2 .


d. 31/6 .
3.  Bentuk sederhana dari 4(2y – 3x)2 – 2(3x – 2y)2 adalah….

a. 9x2 – 12xy + 4y2




b.  18x2 – 24xy + 8y2
c. 18x2 + 24xy + 8y2




d . 9x2 + 12xy + 4y2
4. Bentuk sederhana dari 
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a.  
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b.  
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d.  
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5.
Dengan harga penjualan Rp. 2.250.000,00 seorang pedagang kamera menderita kerugian  10 %. Harga pembelian kamera tersebut adalah … 

a. Rp. 2.050.000,00 



b.  Rp. 2.425.000,00 

c. Rp. 2.500.000,00 



d.  Rp. 3.000.000,00 

6.
Kota A dan Kota B berjarak 560 km. Garbus berangkat dari kota A menuju kota B dengan kecepatan rata-rata 60 km/jam pada pukul 10.30 Wita. Pada saat yang bersamaan Anang juga berangkat dari kota  B menuju A dengan kecepatan rata-rata 80 km/jam Garbus dan Anang akan bertemu pada perjalanan itu pada pukul ….Wita

a. 
13.00 





b. 13.30 

c.   14.00 





d. 14.30
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17.
Volume bangun seperti yang tertera pada  gambar adalah ... cm3.

a. 1488,67

b. 1512,67

c. 1678,67

d. 1888,67

8. Penghasilan rata-rata dari 5 orang adalah Rp 45.000,00. Jika datang 2 orang, maka penghasilan rata-rata menjadi Rp 48.000,00. Rata-rata penghasilan dua orang yang baru datang adalah ....

a. Rp 46.500,00




b. Rp 55.500,00
c. Rp 93.000,00




d. Rp 111.000,00

9.
Pada pendataan kegemaran jenis musik pada siswa kelas IX yang berjumlah 35 orang , 20 orang gemar musik pop , 12 orang gemar musik klasik. Bila 5 orang tidak gemar musik pop maupun musik klasik, banyaknya siswa kelas IX yang gemar musik pop dan musik klasik   adalah … 

a. 17 orang 
 b. 12 orang 

c. 7 orang 

d. 2 orang 

10 Penduduk suatu perkampungan diketahui ada 180 jiwa berusia tidak lebih dari  40 tahun, 125 jiwa berusia tidak kurang  dari 20 tahun, sedangkan 90 jiwa berusia 20 hingga  40 tahun. Banyak penduduk di perkampungan itu adalah … 

a. 415 jiwa 




b. 215 jiwa 

c. 225 jiwa 




d. 145 jiwa 
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11.
Fungsi  f : x         4 -3x. dan  g : x         2x + 1  Nilai dari f(-2) - g(-1) adalah ....
a. - 3

b. 0


   c. 9


d 11
12.
Diketahui sistem persamaan 6x + 5y = 27 dan 5x + 6y = 28, nilai dari 3x + 8y adalah ....

a.  20             
   b.  25     
      c.  30                     

d.  35
13. Perhatikan ganbar di bawah ini!
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ABCD dan  EFCD merupakan trapesium samakaki. Panjang CD = 7m, EF = 17m, 

AB = 39m, DE = 13m dan AD = 20m.  Luas daerah yang diarsir adalah ……m2
a. 120


b. 132


c. 143

        
d.187
14.
Hasil produksi mebel di suatu pengrajin pada minggu pertama bulan Januari 2007 sebanyak 300 unit (hri minggu libur). Jumlah produksi pada hari Selasa dan Jumat  berturut-turut adalah ...                     

a. 40 unit dan 50 unit

b. 50 unit dan 50 unit

c. 50 unit dan 60 unit

d. 40 unit dan 50 unit


15.









16.
Persamaan garis  h  pada gambar di samping 

adalah ....

a. -3x + 6y = -18
b.  6x – 3y =  18
c.  2x –  y  = -6
d.   x + 2y =  6
17. Diketahui ( ABC, AB = 20 cm, AC = 12 cm dan CE = 6 cm. Panjang DE adalah ... cm.

a. 
5,8


b. 
6,0


c. 
6,4

d. 
7,2

18.
Perhatikan gambar berikut, jika O = pusat lingkaran, 
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ACO = 25° dan 
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ABO = 35° maka besar 
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BOC adalah ...

                          C


a. 700


c. 1200







b. 1000


d. 1400







         A


 

                                    B

19.
Suatu pekerjaan dapat diselesaikan dalam waktu 18 hari oleh 25 orang pekerja. Karena suatu hal, setelah bekerja 6 hari pekerjaan terhenti selama 2 hari. Agar pekerjaan dapat diselesaikan tepat pada waktunya, maka diperlukan tambahan pekerja sebanyak … orang. 

a. 5 


b. 7 


c. 10 


d. 12
20.
Selisih dua bilangan adalah 10, jika bilangan pertama dikalikan dua hasilnya adalah tiga kurangnya dari bilangan yang kedua. Salah satu bilangan itu adalah … 

a. 23 


b. 13 


c. –10 


d. –13 

21.
Usman berangkat dari kota A pukul 08.35 menuju kota B yang jaraknya 64 km dengan mengendarai sepeda. Dia menempuh jarak sepanjang 24 km dengan kecepatan rata-rata 16 km/jam. Kemudian istirahat selama 30 menit. Dia melanjutkan kembali  perjalanannya dengan kecepatan 20 km/jam. Pukul berapa Usman tiba di kota B ?

a. pukul 12.55 



b. pukul 12.35

c. pukul 12.05 



d. pukul 11.55

22.
Untuk mengecat dinding hingga selesai Dhana memerlukan waktu 20 jam tapi jika  Budi yang melakukannya hanya butuh waktu 12 jam. Jika dinding itu dicat bersama sama oleh Dhana dan Budi maka hingga selesai diperlukan waktu ...
a. 6,5 jam


b. 7 jam

c. 7,5 jam

d. 8 jam

23.
Dua tahun yang lalu umur Amin dibanding umur Iwan adalah 4 : 3. Dua tahun yang akan datang perbandingan umur keduanya  adalah 5 : 4 . Selisih umur keduanya adalah ...

a. 2 tahun


b. 3 tahun

c. 4 tahun

d  5 tahun

24.

25 Trapesium ABCD dengan CD=12 cm, dan  AB=  28 cm, dan DM = 2/3 AD.      Panjang MN pada gambar. berikut adalah ….

D
C



M
N


A
B

26.
Diketahui trapezium siku-siku ABCD. AC = BC, 
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CAD = 300, CD = 7 cm,           AE 
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 BC, maka panjang BE adalah …

            



a. 6 cm


c. 9 cm






b. 7 cm


d. 14 cm


                                     

            A                           B

27  

28               D                                               C     Diketahui gambar di samping ajargenjang                      

                                                                            BC = 8 cm, AB = 16 cm dan DK = 5 cm.
         S                                                                  Maka panjang BS adalah ….   

                                                                             a.  10 cm

     c.  15 cm


                                                                             b.  11 cm                     d.  18 cm

A                                                     B    

                      K
29.  Penyelesaian dari pertidaksamaan

        x + 4 _ 3x – 4     5          adalah ….

           4
 6           12

 a.  x < 2                           b.  x < 5                      c.  x > 2                      d.  x >  5 

30.






          
31. Sebuah kerucut setinggi 15 cm memiliki alas dengan keliling 44 cm (π = 22/7 ). Volum kerucut tersebut adalah ….

a.
220 cm3
b.
 660  cm3
c.
770 cm3
d.
2310 cm3

32.
Sebuah kerucut dan tabung memiliki tinggi yang sama. Jika jari-jari tabung dua kali jari-jari kerucut, maka perbandingan volum kerucut dan tabung adalah ….

a.
1 : 3
b.
1 : 4
c.
1 : 6
d.
1 : 12

33 .Palui memperoleh nilai 75 pada pre test. Palui mempunyai target rata-rata nilai pre test dan post test tidak kurang dari 80. Nilai post test (p) yang harus di capai palui adalah ….

a. p < 85
b  p ≤ 85.
c. p ≥ 85
d p > 85
34. Hasil pengurangan 5 (y – 2) dari 4 (y - 1 ) adalah  …

a.
y – 6
b. y + 6
c. 6 - y
d. -6  – y
35. Harga 2 meja dan 4 kursi adalah Rp. 324.500,00. Untuk 6 meja dan 12 kursi yang sama harganya adalah ….


a. Rp. 649.000,00

b. Rp. 973.500,00



c. Rp. 1.298.000,00

d. Rp 1.622.500,00

36. Perbandingan dua bilangan  4 : 1, dan selisihnya adalah 48. Jumlah  kedua bilangan itu adalah ….

a.
72
b.
80
c. 96


d. 192

37.
Pada gambar dibawah ini, garis AB// DC, AD //BC dan   D2 = 700  maka besar                 C1 +    B1  +   A1    adalah…

38. Perhatikan gambar susunan korek api berikut!
      Pola 1              Pola 2                   Pola 3                                 Pola 4

Banyak batang korek api pada  pola ke-5  adalah....

a.  25




b. 42
c.  45




d. 81
39.





40.                                                           

                                                                                                                  Besar x adalah…
                                                                                              a. 15                            c. 75
                                                                                               b. 20                           d. 105
D





C





B





F





E





A





Sabtu





Jumat





Kamis





Rabu





Senin





Selasa





40o





72o





36o





80o





D





A











C





Jika jarak AB = 5 km,            BC = 8 km,  CD = 3 km, dan DE = 7 km, maka jarak terpendek AE adalah .... km


a. 7		b.  13


c. 10		d.  17





B





B





E





D





-3





6





h














5 cm





14 cm





     250


   O


      


          350





Dari gambar di atas diketahui � EMBED Equation.3  ��� M : � EMBED Equation.3  ��� N =   5 : 4 dan  � EMBED Equation.3  ��� K : � EMBED Equation.3  ��� N = 3 : 2. Besar � EMBED Equation.3  ��� L adalah .....


a.	 70°			b. 80°	


c. 90°	d. 110°
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M
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 a.. 15,56 cm


 b.  18,67 cm


 c.  22,67 cm


 d. 26,56    cm
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D





E
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G





J
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F





K





Pada gambar  disamping  panjang  IH = 6 cm,     IJ = 8 cm dan KJ = 24 cm (IJKF jajar genjang) Maka panjang GF adalah . . . cm


24		c. 40


38		d. 42





<





Luas sisi bangun di samping adalah …


2160 cm2


560 cm2


276 cm2


240 cm2
































10 cm





6 cm





6 cm





6 cm





           A 1   2	          B  1    2





         3    4	         3     4





 D 1   2	              C 1   2


3      4                3     4





















































3600


3300


2400


1800





Jika diameter  kedua lingkaran sama dengan 28 cm, maka panjang kawat yang melilit kedua lingkaran yang saling bersinggungan itu adalah ... cm


a. 352			b. 288


c. 176			d  144
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xo
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600
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